

Obecní úřad Dymokury

Revoluční 97
289 01 Dymokury

tel.: ISDN 325635112
e-mail: ou.dymokury@iol.cz
www.dymokury.cz

Zápis č.7/2003 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 26.května 2003

Přítomni: všichni členové zastupitelstva obce
Zasedání zahájil v 19.00 hod. a dále řídil starosta obce Jaroslav Červinka.

Program: 1/ Rekonstrukce místních komunikací
2/ Kabelizace
3/ Zápis č.6/2003
4/ Různé - diskuse

Na jednání zastupitelstva obce se dostavili zástupci Silnice Čáslav – Holding a.s.

1/ Investiční akce – oprava místních komunikací

Zástupci f. Silnice Čáslav se dostavili s doplněním své nabídky na rekonstrukce místních komunikací a s návrhem smlouvy o dílo. Podali vysvětlení k ceně díla a tvorbě ceny, k rozsahu a technologickým postupům. Dále byly projednány podmínky smlouvy a ze strany investora požadovány některá doplnění. Sjednaná maximální možná cena za dílo, za udané měrné jednotky. Prodloužená záruka na 48 měsíců, platební podmínky, poslední splátka – květen 2004. Řešení napojení komunikací, spády, odvody vody, obrubníky budou řešeny vždy před zahájením prací v každé jednotlivé ulici. Realizace díla – červen,červenec 2003.

Dozor za obec – starosta obce, případně jím určený zástupce.

Obrubníky nebudou podle komunikací všude, pouze po dohodě a dále v místech, kde bude potřeba usměrnit povrchové vody do kanalizačních vpustí.

Zástupci Silnice Čáslav po doplnění nabídky, podání vysvětlení a diskusi opustili zasedací místnost.

Zastupitelé zhodnotili obě nabídky a potvrdili své rozhodnutí z 24. dubna 2003:

Rekonstrukce místních komunikací provede f. Silnice Čáslav – Holding. a.s.

PRO: 11 PROTI: - ZDRŽEL SE: -

V souvislosti s akcí rekonstrukce komunikací obec požádá Českou spořitelnu a.s. o poskytnutí úvěru ve výši 4.000 000,- Kč s dobou splatnosti 5 let.

PRO: 11 PROTI: - ZDRŽEL SE: -

2) Kabelizace

V záměru obce je provést kabelizaci el. rozvodů v dalších částech obce ul. Černoorská a dokončení ul. Osvobození včetně bočních ul. V Třešňovce, Za Hřištěm, Na Bílých a Lesní. V souvislosti s opravou komunikací je potřeba v určených místech položit chráničky pro kabely. Bylo upřesněno místo, hloubka a druh chráničky v křížení s komunikacemi, na kterých se bude pokládat nový povrch.

Podle sdělení vedoucího investic STE a.s. p. Růžičky a p. Herouta / vedoucí Poděbrady / Šance, že by se kabelizace uvedených úseků realizovala ještě v roce 2003 je téměř nulová.

U STE a.s. došlo k změně vlastníka a ten do odvolání zastavil všechny investiční akce.

STE a.s. pro ul. Černoorskou se vyřídí obnovení stavebního povolení, pro ul.

Osvobození STE a.s. připraví dokumentaci. Předběžný odhad nákladů na ul. Osvobození včetně bočních uliček cca do 2,5 mil. Kč.

3) Zápis 6/2003 - bez připomínek

4) Různé - diskuse

- starosta podal informaci z valné hromady VaK Nymburk a.s. rozdělení odměn DR a SR (ročně cca 1 mil. Kč) převod prameniště v Lysé / Labem do majetku města Lysá nad Labem.

- upozornění na posun horniny od kostela – geolog provedl (8.května) posouzení stavu pod kostelem, u nemovitosti čp. 87, 91, 93 - předloží písemnou zprávu, při ústním vyjádření tvrdil, „tady ta skála se třista let neposunula a předpokládám, že se dalších třista let neposune.“ Všechny závady na stavbách zřejmě budou „špatným založením základů“, případně na stavby může působit cca 80 cm horní vrstvy a kořenové systémy starých stromů. Bude upomenuto písemné vypracování posudku s návrhem řešení.

- v souvislosti s rekonstrukcí komunikací se dále diskutovalo o vjezdech k nemovitostem, finanční prostředky na vybudování všech vjezdů (odhad cca 3.000 000,- Kč) nemá obec k dispozici, jednotlivé vjezdy se budou řešit po dohodě s vlastníky nemovitostí.

Na připravený vjezd bude možno položit „balenou“ za cenu 155,- Kč + 5 % DPH tj. (163,-) za 1 m². (případně další varianta se zámkovou dlažbou ve stejné ceně).

Ve variantě „balená“ majitel nemovitostí uzavře dohodu s obcí o úhradě nákladů a zaplatí obci, která bude jediným partnerem f. Silnice Čáslav, ve variantě zámková dlažba obec odprodá majiteli dlažbu, kterou má na skladě.

- vodovod Revoluční ul. (Koníčková, Plachý, Čížek, Kvíz, Kopecký). Bude řešen
- dohodou s majiteli nemovitostí, závaznosti vybudování přípojek a finanční spoluúčastí (úhrada přípojky).

Zapsal: 27. května 2003

Jaroslav Červinka

Ověřili: Ing. Bedřich Málek

Mgr. Jiří Lazar